



## **Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника Управления вневедомственной охраны.**

Следственным отделом по г. Мурманску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении теперь уже бывшего инспектора охраны Управления вневедомственной охраны при УВД по Мурманской области, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК РФ «причинение тяжкого вреда по неосторожности».

По версии следствия, капитан милиции, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не предвидя наступления опасных последствий, в ходе демонстрации ножа своему знакомому, нанес ему удар ножом в область живота.

В результате неосторожных действий подозреваемого потерпевшему были причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794885>